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Verbale n.  3  del 20/02/2020 

 
COMMISSIONE GIUDICATRICE PER IL CONCORSO PUBBL ICO PER L’ASSUNZIONE A 
TEMPO INDETERMINATO E PIENO DI 3 ASSISTENTI AMMINISTRATIVI — CATEGORIA C 
POSIZIONE ECONOMICA CI. 

In data 17/02/2020 alle ore 08:30 si è riunita pi'esso la sede di Arezzo la Commissione Giudicatrice per’ il 
Concorso pubblico per l'assunzione a tempo indeterminato e pieno di 3 Assistenti Amministrativi — 
categoria C — posizione economica Cl, nell'ufficio del Presidente della stessa. 
Sono presenti insieme all’Avv. Marco Randellini, il Dott. Mario Del Secco,  la Dott.ssa ChÌàra Andrucci 
ed il Dott. Giorgio Seri segretario verbalizzante della Commissione. 

La Commissione, allo scopo di verificare la regolarità delle operazioni, decide di spostdrsi presso i locali 
del padiglione est di Arezzo Fiere e Congressi per’ assistere allo svolgimento della prova preselettiva, la 
cui gestione tecnica è affidata alla società C.& S. Consulenza e selezione s.r.l. con la collaborazione di 
Arezzo Fiere e Congressi per la logistica, l'accoglienza e la vigilanza dei candidati. 

1 punti di registrazione per l'accesso dei candidati al locale di svolgimento della prova preselettiva 
vengono aperti come da programma alle ore 9:00 dando inizio all’accreditamento ed all’ingresso dei 
candidati. La procedura di identificazione dei candidati partecipanti è documentata nell'all. 1. 

Alle ore 10:30 i 271 candidati che si sono presentati hanno completato l'occupazione delle postazioni 
predisposte nel padiglione adibito allo svolgimento della prova. 

Ai candidati vengono consegnati: un foglio istruzioni che illustra le regole di effettuazione della prova, 
una scheda anagrafica, un foglio risposte, una penna blu, una coppia di talloncini autoadesivi contenenti 
due codici a baiTe da applicare su scheda anagrafica e foglio risposte. 

Prende quindi la parola l'Avv. Marco Randellini presentando la Commissione giudicicatrice e ricordando 
il calendario del concorso. 

Prende poi la parold il Dott. Giuliano Pasqualotto di C. & S. Consulenza e selezione s.r.1. che illustra le 
modalità di compilazione del questionario contenete le domande della prova preselettiva ed i criteri di 
valutazione delle risposte, oltre che le foi'me di utilizzo e riconsegna del materiale. 

Vengono invitati a presentarsi spontaneamente 3 candidati per la scelta della prova tra 3 diversi 
questionari conservati in altrettante buste chiuse. Si presentano la Sig.ra Clai'issa Mastropierro, la Sig.ra 
Mariangela Mucci ed il Sig. Pier Lorenzo Cicerchia. Di tale operazione si dà conto nel verbale di 
sorteggio che si allega sotto il n. 2. 

I tre candidati stabiliscono che sia il più giovane tra loro, ovvero la Sig.ra Clarissa Mastropierro, a 
sorteggiare la busta. Viene estrdtto il questionario n. 1. Le 3 buste contenenti le piove vengono conservate 
a11’al1. 3 del presente verbale. 

Alle ore 11:08, dopo che tutti i partecipanti hanno ricevuto il questionario n. 1 e che sono stati forniti i 
chiarimenti richiesti da alcuni candidati, ha inizio la prova della durata stabilita di 1 ora. 

Il servizio vigilanza, durante lo svolgimento della prova, assicura che i candidati non abbiano 
comunicazioni interne/esterne e non consultino testi e strumenti telematici. 

 



Alle ore 12:08 la prova ha tei'mine e si procede alla i'acco1ta dei questionari compilati ddi candidati, e 
delle rispettive schede anagrafiche clie vengono conservati al1'all. 4 al presente verbale. 

La società C. & S. Consulenza e selezione s.i’.1. procede successivamente alld correzione utilizzando i 
propri sperimentati strumenti informatici. 

Alle ore 13:10 la società incaricata rimette i risultati della preselezione e le conseguenti graduatorie, con 
l'individuazione dei primi 80 candidati ammessi a sostenere le prove scritte, come da bando di concorso. 
Detti risultati vengono conservati ne11'all. 5 al presente verbale. 

La Commissione, dopo il riscontro del suddetto materiale, procede alla pubblicazione dei risultati 
attraverso il sito de1l’Ente alle ore 13:55. 

Alle ore 14:00 la seduta è tolta. 
 
 
 

 
Avv, Marco Randellini Presidente 

Dott. Mario Del Secco Componente 

Dott. ssa Chiara Andrucci Componente 

Dott. Giorgio Seri Segretario verbalizzante 


